

我省出台“放管服”改革方案 降低租赁住房税费负担

尽力帮助新市民缓解住房难

生活报讯 (记者仲亮)日前,我省印发了深化“放管服”改革服务“六稳”“六保”着力培育和激发市场主体活力重点工作实施方案的通知(以下简称《通知》),惠及龙江企业和百姓。

简化水电气热等接入审批流程

《通知》要求,贯彻落实国家水、电、气、热、通信、有线电视等接入标准,简化接入审批流程,压减接入工程审批时间,公开服务内容、资费标准等信息,加快推进报装、查询、缴费等业务全程网办。

按国家部署要求,组织开展相关公用事业行业收费专项检查,规范收费行为。制定出台清理城镇供水供电供气供暖行业收费、促进行业高质量发展政策措施,推动建立城镇供水供电供气供暖行业收费目录清单制

度。优化办电服务,城市地区160千瓦及以下、农村地区100千瓦及以下小微企业用电报装实行“零上门、零审批、零投资”的“三零”服务,全过程办电时间压减至20个工作日内。贯彻执行新修订的《供电营业规则》,按国家统一部署取消电费保证金,减轻企业用电负担。优化宽带接入和安装服务,对指定代理商、限制用户选择运营商等违法违规行为进行专项整治,重点整治基础电信企业通过擅自添加业务、限制用户携号转网等违规行为。

《通知》要求,要及时发现需要救助低收入人口并纳入救助帮扶范围,优化最低生活保障审核流程,确保相关人员及时获得救助,同时加强规范化管理。完善和落实困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度,提高管理和服务质量。贯彻执行国家维护新就业形态劳动者劳动保障权益的有关要求,制定实施意见,加大政策宣传力度,落实国家关

于平台灵活就业人员伤害保障工作要求。优化失业保险待遇申领程序,利用大数据比对机制提高审核效率(省人社厅等相关部门及各市地按职责分工负责)。科学增加保障性租赁住房和共有产权住房供给,规范发展长租房市场,贯彻落实国家税费优惠政策,降低租赁住房税费负担,尽最大努力帮助新市民、青年人等缓解住房困难。

全省政务大厅设置“办不成事”投诉窗口

《通知》要求,在全省政务服务大厅设置“办不成事”投诉窗口,解决群众在办理政务服务事项中的“疑难杂症”;在“全省事”APP上增设“我要投诉”栏目,畅通企业和群众线上线下反馈问题渠道。全面落实国库退税率调整政策,推动建立城镇供水供电供气供暖行业收费目录清单制

纳税人、缴费人,精准推送税费政策信息,编制发布税费优惠政策指引,确保市场主体充分享受政策红利。

据了解,《通知》还将以着力打造市场化营商环境,着力打造法治化营商环境、推动“放管服”改革举措落地见效等提出了具体举措。

我省开展燃气安全排查整治

严查7个重点部位

生活报讯 (记者张立)日前,记者从省住建厅召开的全省城镇燃气安全排查整治工作推进培训视频会上获悉,全省将排查燃气企业、公共场所、老旧小区等7个重点部位,确保全面准确查清问题,彻底消除风险隐患。

我省要求,各地各部门、各燃气企业要压实压细工作责任,严格落实全链条燃气安全管理责任,夯实各地属地责任、部门监管责任、企业主体责任,有效防范化解燃气安全风险,全力保障人民群众生命财产安全。紧紧围绕燃气企业、公共场所、老旧小区、燃气工程、液化气瓶、燃气器具、燃气管道“7个重点部位”,全面开展隐患排查、占压挖掘、燃气器具、瓶装液化石油气、重点行业及终端用户用气安全“五个集中整治”,明确目标任务、细

化时间节点、明晰责任部门,确保燃气规划编制、燃气老化管网更新改造、燃气管网监测管理平台、燃气报警切断装置安装、瓶装液化石油气智能化更新“五项工作目标”如期完成,提升燃气本质安全水平。

要以“严、细、实”的工作作风做好隐患排查整治工作,建立安全隐患台账,严格执行各层各级“双签字”制度,确保隐患排查责任可追溯。强化隐患整治,能够整改的要即知即改、立行立改,边查边改、彻查彻改,不能立即整改的要早会商、定方案,快整改、联动办,对重大安全隐患采取关停等强制性措施,直至安全隐患消除,坚决清除存量、遏制增量。

此外,我省要从快全面排查人员密集场所燃气安全隐患,必要时停用相关燃气设施设备。

@研考生 初试后这3件事要做好

生活报讯 (记者吕晓艳)我省研考初试成绩预计将于2月由省招生考试院统一公布。记者近日从省招考院获悉,研考初试后,研考生在休息放松之余,也要密切关注复试动态,提前做好准备工作。

1、密切关注分数线

考生要密切关注各省(自治区、直辖市)教育考试部门、研招网发布的最新通知。成绩公布后,国家和34所自主划线院校会陆续公布复试分数线。对此,考生要留意目标院校研究生招生网站上发布的复试分数线、复试方案等内容。

2、提前做好复试准备工作

初试结束后,部分考生因对复试准备不充分,导致不能成功被目标院校录取。

因此,提前准备复试尤为重要。考生要充分重视复试准备工作。不同院校、不同专业有不同的复试考核方案,考生要提前搜集信息,了解报考学校和专业往年的考核要求。

3、搜集信息 提前做好规划

无论最终成绩如何,研考生都应审视自己的情况,积极收集信息,提前进行规划。如果感觉初试发挥不太理想,可以提前打好“信息战”,关注一下调剂流程,以便等国家线公布后为调剂做准备。

全省学生冬季运动会滑雪比赛 冰城学子摘金夺银



今年我省农业气象年景预测发布

夏季将有局地暴雨和内涝

生活报讯 (记者李威兵)记者获悉,2022年黑龙江省农业气象年景预测分析近日发布,预计今年年景较好。影响农业生产的主要灾害为春季东部和北部局地内涝、春播期西南部阶段性干旱、夏季东南部局部阶段性干旱、夏季阶段性低温、夏季局地暴雨和内涝、秋季北部早霜冻等灾害。

预计春季播种期及出苗期,三江平原大部、黑河大部、绥化局部及呼玛、克东、嘉荫等地农田发生局地内

涝的风险在80%以上;预计夏季牡丹江及周边地区出现阶段性干旱的风险较大;预计夏季存在明显低温时段,对作物快速生长有一定抑制作用;我省雨热同季,夏季易出现强对流降水天气,具有局地性、突发性、集中性、多变性等特征,加之预计今夏降水正常略多,且时空分布不均,则易造成局地暴雨洪涝和局地内涝灾害;预计秋季初霜冻总体正常,早于近几年,但北部农区偏早,农作物易遭遇霜冻灾害。

生活的风险在80%以上;预计夏季牡丹江及周边地区出现阶段性干旱的风险较大;预计夏季存在明显低温时段,对作物快速生长有一定抑制作用;我省雨热同季,夏季易出现强对流降水天气,具有局地性、突发性、集中性、多变性等特征,加之预计今夏降水正常略多,且时空分布不均,则易造成局地暴雨洪涝和局地内涝灾害;预计秋季初霜冻总体正常,早于近几年,但北部农区偏早,农作物易遭遇霜冻灾害。

生活报讯 (记者吕晓艳)17日,我省第四届学生冬季运动会雪上项目比赛率先在亚布力拉开序幕,冰城学子在滑雪比赛中取得一金三银三铜的优异成绩。

据悉,本次赛事共有来自哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、大庆、鹤岗、鸡西等地市的60余名男女运动员参加本次比赛。比赛设定越野传统项目、单板高山大回转、双板高山大回转等项目。经过激烈

的拼搏,哈市代表队取得了优异的成绩:滕仕焜同学获得双板高山大回转初中男子组比赛冠军,戴然同学获得该项目亚军;尤进与薛天齐两位同学分获单板大回转男子初中组比赛亚军、季军;在传统3.0km越野滑雪比赛中,郎坤衡同学获得初中男子组比赛季军,李赫、赵柏松同学分获四、五名;在高山大回转高中女子组比赛中,陈杰曦、王新鑫、付亚楠三位同学分列二、三、四名。

公告

请持有南岗红博快餐厅餐卡的顾客,于2022年1月30日前在红博餐厅口办理退卡业务,给您带来的不便敬请谅解!

2022年1月20日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权所有人公示如下:

本人于永杰现为坐落于哈尔滨市道里区群力西区民生尚都小区B2区21栋1单元14层3号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积77.94平方米。该房屋原所有者齐英杰已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01190051372,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产权登记所提供的材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达:哈尔滨好民建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记交易服务中心群力分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨好民建设投资发展有限公司:道里区群力第六大道3561号,联系电话0451-84315634。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心群力分中心,道里区崎山路352号,联系电话0451-85986641。

2022年1月20日

通知

哈尔滨避难教育科技有限公司:

哈尔滨市城市建设投资集团有限公司与哈尔滨避难教育科技有限公司签订的房屋租赁合同将于2022年2月28日到期,至今城投集团公司未收到你公司关于续签合同的申请,现我公司受城投集团公司委托,向你公司发出此通知,我公司将于2022年3月1日收回租赁房产,请做好交还房产准备工作。

哈尔滨市城投资产管理有限责任公司

2022年1月18日

公示

本人陈红祥,身份证号为2301071964041213,现为位于香坊区旭升街293-341号地段棚改项目征收范围内的一处有产权证房屋主张权利人,房屋喷号A-115,房屋建筑面积52.2平方米,该房屋为本人所有,房屋权属无争议。如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担一切法律责任。

公示期为十五天(2022年1月20日至2022年2月3日),如有异议,请自本公告之日起三日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心,香坊区旭升街57号,联系电话0451-82103831。

2022年1月20日

声明

本人刘鑫宇,身份证号230405199511270713,在香坊区香德街二栋28号有住房一户于2021年11月11日搬迁。搬迁验收房屋喷号C-37,本人承诺此处房屋无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任。如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:15965018333。

声明人:刘鑫宇

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

<http://epaper.hljnews.cn/>

《入户交2500元装热能表八年没动静》后续

鹤岗振兴家园
热能计量表费

终于开始退了!



执法局负责人称退款难以实现

对于居民的退款要求,鹤岗市城管执法局相关负责人态度很明确,退款难以实现。

接受记者采访时,该位负责人表示,上级部门没有发起退费的指令,热能计量表费存放在政府的专户中,要提取或是退费需要上级部门的退费文件。而且该负责人还“承诺”,新的“热能

量工作”就要开始了,这笔钱以后能用得上。

生活报记者了解到,鹤岗市城管执法局负责人:退款难以实现、《文件规定新建项目安装热表,安表时振兴家园已建成》等为题,进行了连续报道,促成这个居民愁盼多年的问题早日解决。

鹤岗市政府高度重视 责成住建局拆借资金退费

鹤岗市住建局的相关负责人表示,振兴家园的退费工作于15日启动,筹措退费的资金早就到位了,核实确认居民的交费凭据之后就能退,核实一户就退一户。

据介绍,鹤岗市政府的相关领导对此事高度重视,去年12月召开了专门的协调会,会议决定,对于居民的合理诉求,各部门应该给予正面回应,依法为居民退费。经过相关部门的调查认定,当年收取的热能计量表费共68万元,涉及272户居民,这笔钱一直保存在城管执法局的财政专户里。

此后,由于其他原因,专户被

法院强制执行,这笔资金被划走。钱没了,城管执法局无法完成退费的任务,为了能尽快解决居民退费难题,会议决定,由住建部门拆借资金退费。

鹤岗市住建局的相关负责人告诉记者,拆借资金已到位,区政

府和街道办事处的工作人员也介入,共同负责具体的发放工作。

由于时间久远,到现在已经9年时间,交费居民的情况变化较大,出现了票据丢失、房产转卖、继承等情况,所以,调查和核实的难度都比较大,现在已经符合退费条件的有130户,其他的居民情况仍在核实当中。

女子图省事变造核酸检测报告 被齐铁警方行拘

生活报讯 (曹东东 记者宋德谦)近日,一旅客图省事变造了核酸检测报告,被齐齐哈尔铁路公安处民警查获,最终被行政拘留。

生活报记者了解到,11日12时10分许,由哈尔滨站至漠河站的K7041次列车到达终点站漠河站时,漠河站派出所民警巡逻至7号车厢位置时,一名女性旅客唐某引起了民警的警觉。当时该名旅客看到民警走来后,立即快速走向旅客较多的位置。随即,民警上前对其进行询问,在核查

其核酸检测报告时发现,唐某所持核酸检测报告日期与龙江健康码小程序显示的时间不一致,又经与检测机构联系,证实了唐某所持核酸检测报告经过修改。终于,在事实面前,唐某承认了变造核酸检测报告的违法事实。

据了解,唐某家住陕西省西安市,此行来到黑龙江省旅游,途中错过核酸检测时间,为不耽误行程,就利用PS软件对核酸日期进行了修改。目前,唐某已被齐齐哈尔铁路公安处处以行政拘留的处罚。

出售手机卡用于电信诈骗

安达11人被依法处理

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰)近日,安达市公安局成功打掉一开卡团伙,抓获贩卡人员11人,扣押涉案手机卡26张。

13日,安达市公安局刑警大队获得线索,安达一团伙专门开办手机卡向他人出售。获取线索后,民警立即开展侦查工作,成功确定11名开卡、贩卡人员。

15日,民警将涉案11人全部传唤至公安机关进行调查。经讯问,违法

行为人杨某等9人陈述了其将自己实名办理的手机卡出售给他人,用于电信网络诈骗的违法事实。犯罪嫌疑人彭某、李某2人对其收购他人实名办理的手机卡用于电信网络诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,违法行为人杨某等9人已被依法实施通信惩戒。犯罪嫌疑人彭某、李某2人已被依法采取刑事强制措施,案件正进一步侦办中。

春节期间依法治理生产经营焚烧冥纸冥币工作安排》的工作部署,道里区综合行政执法局对易发生点位和重要区域定人、定时,定岗看守,并向重点区域的周边街路辐射,实现清理整治全覆盖。生活报记者了解到,截至目前,共出动执法人员650人、执法车辆150辆、查扣违规贩卖冥纸冥币261公斤。

为了劝阻焚烧行为,道里区综合行政执法局将派人手,在“河字片”、“安字片”、民生尚都小区等区域的十字路口进行死看死守。生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰)春节期间,为营造干净整洁、安全有序的节日环境,按照《2022年